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A FabLab Budapest (és a műhelyet üzemeltető Fabrikációs Laboratórium Kft.) számára fontos a személyes adatok védelme, ezért a vállalkozás elkötelezett az EU új általános adatvédelmi rendeletének (GDPR) alkalmazása iránt.
A Fabrikációs Laboratórium Kft kizárólag olyan személyes adatot kezel, amelyek a DDMP felhívásához szükségesek, valamint az érintett ahhoz hozzájárult. 
Az adatvédelmi szabályzat kiterjed az alábbi területekre, eseményekre:
· jelentkezés a DDMP felhívásra;
· hírlevelek, meghívók küldése, továbbá ezekre történő feliratkozás és regisztráció;
· online és direkt marketing tevékenység;
A személyes adatok kezelésére harmadik fél közreműködését is igénybe veheti a cég, amennyiben a harmadik fél adatkezelési és adatvédelmi gyakorlata is megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak. Ezen érintett szervezetekkel és/vagy személyekkel adatkezelési szerződést köt a cég.
Az DDMP felhíváson (amely a https://ddmp.fablabbudapest.com címen érhető el) való részvételhez szükséges személyes adatok felhasználását és feldolgozását a honlap üzemeltetője, a Fabrikációs Laboratórium Kft. (székhely: 1067 Budapest, Eötvös utca 25/B 3/29.; adószám: 23528961-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-969865) végzi. Az DDMP honlapja cookie-kat használ a felhasználói élmény javítása, anonim felhasználói statisztikakészítés, online hirdetési és remarketing tevékenysége céljából. A cookie-k működéséért szintén a honlap üzemeltetője, a Fabrikációs Laboratórium Kft. felel.
A DDMP hírleveleit és meghívóit, valamint az ehhez szükséges személyes adatok feldolgozását és kezelését a Mailchimp hírlevél szolgáltató (székhely: The Rocket Science Group LLC, 675 Ponce De Leon Ave NE Suite 500, Atlanta GA 30308, USA) végzi. A hírlevélről a leiratkozási lehetőség minden felhasználó részére egyszerűen, egy kattintással biztosított.
A beérkező pályázatok esetében a jelentkezők személyes adatait csak az adott meghirdetett felhívás zárásáig tároljuk, s kizárólag a jelölttel történő kapcsolatfelvétel és értesítés céljából használjuk, ezt követően az összes jelentkező adatait töröljük.
Megfelelve a GDPR jogszabályi előírásainak, a felhasználók természetesen bármikor betekintést kérhetnek a róluk tárolt adatokba a hello@fablabbudapest.com email címre írva, s igény esetén bármikor kérhetik személyes adataiknak a DDMP rendszeréből való törlését.
 

